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[50歳時未婚割合の推移(大分県)]

[平均初婚年齢の推移(大分県)]

出典:総務省統計局「国勢調査」
※45～49歳と50～54歳未婚率の平均値

出典:厚生労働省「人口動態統計」

結婚への考え方も多様化
しているのかな。
子どもを持つことも含めて、
家族について考えて
みたいな。

大分県・夫

男性 女性

大分県・妻

全国・夫 全国・妻

[[平均初婚年齢の推移(大分県)]

出典:厚生労働省「人口動態統計」

結婚への考え方も多様化結婚への考え方も多様化
ししているのかな。
子どもを持つことも含めて、子どもを持つことも含めて、
家家族について考えて
みみたいな。

大分県・夫 大分県・妻

全国・夫 全国・妻
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結婚するにはまだ若過ぎる

結婚する必要性をまだ感じない

今は、仕事(または学業)にうちこみたい

今は、趣味や娯楽を楽しみたい

独身の自由さや気楽さを失いたくない

適当な相手にまだめぐり会わない

異性とうまくつき合えない

結婚資金が足りない

結婚生活のための住居のめどがたたない

親や周囲が結婚に同意しない(だろう)

男性
女性

49.6％
41.0％

33.0％
37.3％

37.3％
45.9％

21.0％
21.4％

16.0％
16.9％

30.3％
37.3％

12.8％
　7.6％

24.4％
19.9％
　6.0％
　5.6％

　4.7％
　9.3％

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

　3.8％
　2.4％

29.5％
23.9％

17.9％
19.1％

19.4％
20.4％

28.5％
31.2％

45.3％
51.2％

14.3％
15.8％

29.1％
17.8％
　7.2％
　5.1％

　2.7％
　4.8％

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

25歳～34歳18歳～24歳

0 　 10 　20 　30 　40 　50 0 　 10 20 30 　40 　50   60

18～24歳
で多数

25～34歳
で多数

この調査では、9割近くの男女が、
「いずれは結婚するつもり」と回答していたけど、
様々な理由から結婚に至らない状況もあるんだね。

出典:国立社会保障・人口問題研究所「第15回出生動向基本調査」

結
婚
し
な
い
理
由

結
婚
で
き
な
い
理
由

結婚するにはまだ若過ぎる

結婚する必要性をまだ感じない

今は、仕事(または学業)にうちこみたい

今は、趣味や娯楽を楽しみたい

独身の自由さや気楽さを失いたくない
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異性とうまくつき合えない
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親や周囲が結婚に同意しない(だろう)

男性
女性

49.6％
41.0％

33.0％
37.3％

37.3％
45.9％

21.0％
21.4％

16.0％
16.9％

30.3％
37.3％

12.8％
7.6％

24.4％
19.9％
6.0％

　5.6％

　4.7％
　9.3％

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

　3.8％
2.4％

29.5％
23.9％

17.9％
19.1％

19.4％
20.4％

28.5％
31.2％

45.3％
51.2％

14.3％
15.8％

29.1％
17.8％
7.2％

　5.1％

　2.7％
　4.8％

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

男性
女性

25歳～34歳18歳～24歳

0 　 10 　20 　30 　40 　50 0 10 20 30 　400 　50  60

18～24歳
で多数

25～34歳
で多数

この調査では、9割近くの男女が、
「いずれは結婚するつもり」と回答していたけど、
様々な理由から結婚に至らない状況もあるんだね。

出典:国立社会保障・人口問題研究所「第15回出生動向基本調査」

結
婚
し
な
い
理
由

結
婚
で
き
な
い
理
由



53

[出生時の母親の平均年齢(大分県)] [年間出生数(大分県)]

出典:厚生労働省「人口動態統計」

最少の出生数

パートナーと責任を分かち合い、
協力することが大切だよね。
僕も楽しみながら積極的にやりたいな !

平日の家事・育児時間

全体平均

家事

43分

54分

2分

5分

3分

3分

39分

37分

17分

19分

1時間14分

1時間25分

1時間8分

1時間18分

2時間16分

2時間43分

4時間57分

5時間31分

3時間7分

3時間32分

介護・看護 育児 買い物 合計 家事 介護・看護 育児 買い物 合計

大分県

休日の家事・育児時間

九州 山口エリア1位 九州 山口エリア2位 九州 山口エリア1位 九州 山口エリア1位

第1子 第2子 第3子

[出生時の母親の平均年齢(大分県)] [年間出生数(大分県)]

出典:厚生労働省「人口動態統計」

最少の出生数

第1子 第2子 第3子

パートナーと責任を分かち合い、
協力することが大切だよね。
僕も楽しみながら積極的にやりたいな !

平日の家事・育児時間

全体平均

家事

43分

54分

2分

5分

3分

3分

39分

37分

17分

19分

1時間14分

1時間25分

1時間8分

1時間18分

2時間16分

2時間43分

4時間57分

5時間31分

3時間7分

3時間32分

介護・看護 育児 買い物 合計 家事 介護・看護 育児 買い物 合計

大分県

休日の家事・育児時間

九州 山口エリア1位 九州 山口エリア2位 九州 山口エリア1位 九州 山口エリア1位
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